
 

 

În vederea realizării studiului pe  

TEMA: Analiza privind crearea unui registru al consultărilor în cadrul structurilor tripartite 

și organizarea lui în raport cu dimensiunile care permit evaluarea dialogului social 

 

Consiliul Economic și Social dorește să contracteze, pe perioadă determinată, serviciile unui 

expert pentru poziția: 

Expert 3: tehnoredactare și design-ul studiului, pregătirea machetei pentru tipar, 

comunicarea cu firma care va asigura printul. Durată activitate 2 luni. 

Cerință: Minim 1 an de experiență în on-line marketing, machetare, capacitate de lucru cu 

aplicații de prezentare. 

 

Persoanele interesate sunt rugate să trimită până la data de 23.09.2022 la ces@ces.ro 

dosarul de candidatură care să cuprindă următoarele documente: 

• un CV care să includă poziția pentru care aplică; 

• copie act de identitate; 

• copie a actului de studii pentru ultimul nivel de studii absolvit; 

• un tabel centralizator al experienței care să justifice ”Cerința”. 

 

Focusul studiului: 

Obiectiv: Pentru a putea vorbi despre autoritatea partenerilor sociali, a rezultativității 

activității în CES, trebuie să avem un instrument care să permită măsurarea obiectivă a 

funcționalității DS desfășurat pe tot parcursul consultărilor cu partenerii sociali, de la 

inițierea actului normativ până la publicarea lui.  

Acest studiu are menirea să propună un instrument de lucru, ușor de utilizat și de actualizat 

constant, instrument care să permită evaluarea dialogului social. 

 Studiul se va concentra pe DS tripartit. 
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 Va analiza consultările în structurile de DS tripartit și va propune dimensiuni 

standardizate după care să fie evaluată contribuția partenerilor sociali la procesul 

legislativ inițiat de autoritățile centrale. 

 Se va referi la inițiativele guvernamentale și la inițiativele parlamentare. 

 Va urmări intervențiile partenerilor sociali și preluarea argumentelor formulate în forma 

finală a documentului, respectiv în documentul publicat în Monitorul Oficial al României. 

 Va propune dimeniunile registrului consultărilor și va explica modul de evaluare a 

calității DS 

 

 

 


